Anlage 3/2 zur Verordnung der O6. Landesregierung, mit der die ,,Irrsee-Moore* in den Gemeinden
Oberhofen am Irrsee, Tiefgraben und Zell am Moos als Naturschutzgebiet
festgestellt werden

Koordinatenbezogene Darstellung der Entwésserungsgraben und Wege des Naturschutzgebiets ,,Irrsee-Moore™
im GML-Standard



<?xml version="1.0" encoding="utf-8" 7>
<ooe:FeatureCollection
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemaL ocation="http://www.00e.gv.at/gml Entwaesserungsgraeben.xsd"
xmlns:ooe="http://www.ooe.gv.at/gml"
xmlns:gml="http://www.opengis.net/gml*>
<gml:boundedBy>
<gml:Box>
<gml:coord><gml: X>-2531.62</gml: X><gml:Y>305696.41</gml:Y></gml:coord>
<gml:coord><gml: X>-1415.44</gml:X><gml:Y>310974.55</gml:Y></gml:coord>
</gml:Box>
</gml:boundedBy>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F0">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1643.08,305743.33 -1640.77,305736.42 -
1637.61,305727.86 -1636.82,305724.44 -1640.02,305722.14 -1643.9,305718.5 -1647.5,305713.79 -
1650.2,305709.51 -1653.51,305705.12 -1656,305703.07 -1659.49,305701.2 -1665.78,305698.79 -
1671.86,305696.41</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>128</ooe:id>
<00e:Nr>S28</ooe:Nr>
<ooe:Breite>100</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</ooe: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>66.13</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>66.12</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F1">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1591.62,305768.2 -1591.47,305760.5 -
1589.97,305752.44 -1587.23,305745.89 -1584.14,305735.52 -
1581.76,305725.52</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>129</ooe:id>
<00e:Nr>S29</ooe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>70</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>44.1</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>44.09</o0oe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F2">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1564.92,305722.14 -1565.43,305730.81 -
1565.46,305737.07 -1564.59,305740.32 -1562.98,305743.14 -1560.28,305746 -1556.61,305749.09 -
1549.95,305754.13 -1542.94,305759.71 -1538.5,305763 -1537.5,305765.32 -1537.34,305770.19 -
1537.54,305772.55</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<oo0e:id>130</o0e:id>
<00e:Nr>S30</ooe:Nr>
<ooe:Breite>100</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>62.9</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>62.89</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F3">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1750.6,308681.75 -1737.34,308677.67 -
1721.96,308674 -1711.97,308672.03 -1697.6,308670.38 -1686.34,308668.39 -1678.89,308666.78 -
1669.66,308665.53 -1661.92,308664.53 -
1656.1,308663.17</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>



<oo0e:id>203</o0e:id>
<00e:Nr>003</o0oe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>40</ooe: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>96.49</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>96.48</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F4">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1642.83,309137.65 -1635.36,309138.45 -
1624.99,309140.82 -1614.1,309143.71 -1598.47,309145.49 -1586.97,309146.96 -1578.02,309148.01 -
1564.98,309149.79 -1550.46,309153.56 -1539.79,309154.68 -
1532.02,309156.08</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>207</ooe:id>
<00e:Nr>007</ooe:Nr>
<ooe:Breite>100</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>70</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>130.55</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>112.54</o0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F5">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1662.97,309174.1 -1653.37,309176.22 -
1639.58,309177.91 -1625.3,309180.13 -1611.33,309182.88 -1593.87,309185.84 -1574.92,309189.44 -
1557.88,309192.51 -1532.8,309196 -1520.95,309198.12 -1511.42,309201.4 -1499.57,309206.9 -
1485.6,309213.25 -1473.11,309219.29 -
1464.8,309223.34</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>208</o0e:id>
<ooe:Nr>008a</ooe:Nr>
<ooe:Breite>90</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>70</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>205.7</0o0e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>205.69</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F6">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1646.13,309257.19 -1638.11,309259.68 -
1629.69,309262.61 -1616.73,309266.33 -1605.76,309269.47 -1596.75,309271.79 -1586.99,309274.28 -
1578.7,309276.84 -1570.24,309279.9 -1563.7,309281.83 -1558.18,309283.7 -1554.29,309296.85 -
1548.84,309317.3 -1543.85,309334.62 -1540.57,309346.39 -1536.05,309362.07 -1534.48,309366.27 -
1531.62,309367.96 -1514.57,309374.31 -1500.95,309379.05 -1482.31,309385.36 -1470,309389.78 -
1461.48,309393.13 -1447.23,309398.68 -1438.3,309402.12 -1431.1,309404.35 -1423.91,309402.02 -
1415.44,309398.31</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>209</o0e:id>
<o00e:Nr>009</0oe:Nr>
<ooe:Breite>90</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>80</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>1</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>304.88</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>304.87</oo0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F7">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1662.06,309373.25 -1656.62,309374.32 -
1650.28,309376.44 -1632.65,309379.48 -1625.27,309379.97 -1619.98,309384.14 -1603.54,309386.51 -



1582.2,309389.63 -1570.65,309393.03 -1561.61,309393.63 -1555.98,309396.29 -1546.79,309396.89 -
1537.31,309400.59 -1527.16,309401.85 -1521.31,309404.89 -1511.23,309405.92 -1504.86,309407.92 -
1496.71,309408.74 -1488.56,309412.15 -1476.71,309415.11 -1470.34,309418.22 -1464.26,309418.81 -
1458.04,309421.78 -1447.37,309423.85 -1440.85,309423.56 -1434.33,309426.37 -1428.55,309427.41 -
1421.44,309427.11 -1418.2,309427.9</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>211</ooe:id>
<ooe:Nr>0O1l1la</ooe:Nr>
<ooe:Breite>120</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>252.93</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>252.93</o0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F8">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1678.43,308663.49 -1678.29,308662.46 -
1675.97,308650.33 -1674.87,308639.95 -1673.73,308629.22 -1673.08,308621.32 -1672.79,308608.85 -
1672.31,308601.47 -1672.69,308592.46</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>204</ooe:id>
<00e:Nr>004</o0oe:Nr>
<ooe:Breite>60</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>40</ooe: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>71.43</0o0e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>71.42</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F9">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1761.82,308593.06 -1754.39,308592.53 -
1737.39,308589.69 -1735.34,308589.35 -1729.84,308584.7 -1704.08,308579.23 -1694.19,308576.59 -
1674.45,308572.06</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>202</o0e:id>
<00e:Nr>002b</ooe:Nr>
<ooe:Breite>120</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>30</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>90.79</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>90.79</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F10">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1691.41,309895.8 -1679.51,309897.91 -
1668.01,309899.68 -1656.86,309901.69 -1651.94,309901.3 -1645.85,309898.01 -1634.02,309886.91 -
1631.49,309881.15</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>219</ooe:id>
<o00e:Nr>019</o0oe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>44.34</o0oe:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>69.41</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F11">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1784.94,310071.49 -1771.33,310077.27 -
1698.45,310116.12 -1689.08,310122.1 -1675.86,310127.34 -1665.76,310133.1 -
1654,310139.8</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>221</ooe:id>



<o00e:Nr>021a</ooe:Nr>
<ooe:Breite>180</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>70</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>141.16</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>147.86</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F12">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1788.14,310104.96 -1772.58,310111.33 -
1756.29,310118.67 -1741.62,310125.93 -1731.02,310130.67 -
1727.62,310132.45</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>222</ooe:id>
<o00e:Nr>022</ooe:Nr>
<ooe:Breite>100</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>66.5</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>66.5</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F13">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1654,310139.8 -1652.6,310127.95 -
1652.24,310114.82 -1651.32,310092.53 -1649.77,310070.3 -1648.38,310053.91 -1647.32,310030.37 -
1646.95,310025.78 -1644.41,310025.42 -1640.43,310024.86 -1629.02,310023.78 -1614.06,310022 -
1600.06,310020.74 -1593.17,310019.49 -1587.99,310018.79 -
1583.39,310017.56</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>220</o0e:id>
<00e:Nr>020</o0oe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>50</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>177.05</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>178.43</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F14">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1974.64,310636.6 -1981.8,310632.74 -
1992.94,310627.28 -2000.34,310622.69 -2001.84,310616.8 -2005.63,310612.22 -2007.36,310604.23 -
2007.98,310597.23 -2009.46,310587.46 -2007.52,310576.23 -2004.5,310562.97 -2001.77,310546.54 -
2007.43,310536.96 -2012.49,310526.61 -2017.06,310514.54 -2019.34,310507.35 -2020.46,310503 -
2020.66,310498.23 -2016.86,310486.19 -2012.44,310477.31 -2004.5,310468.96 -
2000.66,310464.21</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>29</ooe:id>
<ooe:Nr>N29a</ooe:Nr>
<ooe:Breite>100</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>320.65</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>200.53</00e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F15">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-2216.73,310654.82 -2211.66,310648.71 -
2202.16,310638.66 -2187.04,310622.7 -2168.71,310603.43 -2144.45,310577.69 -2136.21,310569.19 -
2128.41,310560.81 -2107.19,310536.45 -2168.4,310526.94 -2107.19,310536.45 -2108.12,310523.64 -
2110.57,310497.73 -2111.81,310472.1 -2113.84,310456.28 -2115.2,310449.21 -2117.91,310423.47 -



2120.87,310402.56 -2123.01,310387.82 -
2124.41,310382.01</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>27</ooe:id>
<o0oe:Nr>N27</ooe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>40</ooe: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>391.59</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>440.73</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F16">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-2124.33,310688.89 -2090.66,310684.08 -
2087.37,310689.72 -2081.66,310714.5</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>38</ooe:id>
<o00e:Nr>N38a</ooe:Nr>
<ooe:Breite>60-70</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>30</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>66.42</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>65.97</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F17">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-2124.33,310688.89 -2122.85,310685.33 -
2051.02,310574.12 -2050.84,310559.88 -2051.21,310543.65 -2052.28,310515.51 -2053.09,310480.81 -
2053.29,310446.64 -2053.57,310408.13 -2054.35,310375.25 -
2053.9,310355.47</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>28</ooe:id>
<o0oe:Nr>N28</ooe:Nr>
<ooe:Breite>50-60</00e:Breite>
<ooe:Tiefe>50</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<o00e:LENGTH>355</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>354.94</o0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F18">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-2498.53,310823.37 -2476.09,310827.99 -
2463.25,310829.43 -2456.04,310830.38 -2451.89,310830.31 -2447.59,310830.95 -2434.52,310833.01 -
2429.09,310833.86 -2421.32,310834.58 -2409.82,310836.16 -2400.05,310837.36 -
2389.17,310838.42</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>6</ooe:id>
<o00e:Nr>N06</ooe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>
<ooe:Tiefe>80</o0e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>1</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>295.67</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>110.51</o0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F19">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-2531.62,310846.81 -2524.98,310859.69 -
2513.55,310882.6 -2502.81,310904.65 -2491.07,310926.62 -2478.72,310949.91 -
2486.14,310974.55</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>7</ooe:id>
<o00e:Nr>N07a</ooe:Nr>
<ooe:Breite>80</o0e:Breite>



<ooe:Tiefe>60</00e: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>2</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>179.57</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>141.62</0o0e:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Entwaesserungsgraeben fid="F20">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1678.89,308666.78 -
1678.43,308663.49</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:id>204</ooe:id>
<00e:Nr>004</ooe:Nr>
<ooe:Breite>60</0oe:Breite>
<ooe:Tiefe>40</ooe: Tiefe>
<00e:KAT _Tiefe>3</ooe:KAT_Tiefe>
<00e:LENGTH>3.33</00e:LENGTH>
<ooe:Shape_Leng>3.32</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Entwaesserungsgraeben>
</gml:featureMember>
</ooe:FeatureCollection>



<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<xs:schema targetNamespace="http://www.ooe.gv.at/" xmlIns:ooe="http://www.ooe.gv.at/gml"
xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" xmlIns:gml="http://www.opengis.net/gml"
elementFormDefault="qualified" version="1.0">
<xs:import namespace="http://www.opengis.net/gml"
schemaL ocation="http://schemas.opengeospatial.net/gml/2.1.2/feature.xsd"/><xs:element
name="FeatureCollection" type="00e:FeatureCollectionType" substitutionGroup="gml:_FeatureCollection"/>
<xs:complexType name="FeatureCollectionType">
<xs:complexContent>
<xs:extension base="gml:AbstractFeatureCollectionType">
<xs:attribute name="lockld" type="xs:string" use="optional"/>
<xs:attribute name="scope" type="xs:string" use="optional"/>
</xs:extension>
</xs:complexContent>
</xs:complexType>
<xs:element name="Entwaesserungsgraeben" type="o0o0e:Entwaesserungsgraeben_Type"
substitutionGroup="gml:_Feature"/>
<xs:complexType name="Entwaesserungsgraeben_Type">
<xs:complexContent>
<xs:extension base="gml:AbstractFeatureType">
<xs:sequence>
<xs:element name="geometryProperty" type="gml:GeometryPropertyType" nillable="true™ minOccurs="1"
maxOccurs="1"/>
<xs:element name="id" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:integer">
<xs:totalDigits value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Nr" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Breite" nillable="true™ minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Tiefe" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="KAT _Tiefe" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:integer">
<xs:totalDigits value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="LENGTH" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal'>
<xs:totalDigits value="19"/>



<xs:fractionDigits value="11"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Shape_Leng" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal'>
<xs:totalDigits value="19"/>
<xs:fractionDigits value="11"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:extension>
</xs:complexContent>
</xs:complexType>
</xs:schema>



<?xml version="1.0" encoding="utf-8" 7>
<ooe:FeatureCollection
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemaL ocation="http://www.0oe.gv.at/gml Wege.xsd"
xmlns:ooe="http://www.ooe.gv.at/gml"
xmlns:gml="http://www.opengis.net/gml*>
<gml:boundedBy>
<gml:Box>
<gml:coord><gml: X>-1979.02</gml: X><gml:Y>305557.42</gml:Y></gml:coord>
<gml:coord><gml: X>-1494.53</gml: X><gml:Y>309979.75</gml:Y></gml:coord>
</gml:Box>
</gml:boundedBy>
<gml:featureMember>
<ooe:Wege fid="F0">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1936.68,305557.42 -1938.5,305570.21 -
1951.62,305582.83 -1953.55,305586.4 -1950.14,305599.08 -1941.72,305602.65 -1939.26,305613.48 -
1941.86,305623.81 -1937.25,305641.86 -1937.8,305648.83 -1942.97,305672.35 -1951.23,305677.71 -
1949.76,305682.97 -1942.66,305693.74 -1944.37,305703.05 -1947.56,305711.13 -1953.14,305718.97 -
1954.41,305728.52 -1948.17,305734.15 -1926.86,305749.21 -1939.23,305766.47 -1944.47,305776.88 -
1935.07,305784.71 -1935.8,305796.22 -1952.69,305813.12 -1960.66,305820.83 -1966.9,305828.03 -
1969.11,305835.28 -1974.25,305837.97 -1979.02,305857.19 -1976.82,305868.7 -1975.23,305882.66 -
1974.25,305890.74 -1973.02,305897.47 -1973.03,305913.5 -1971.67,305928.57 -
1964.9,305936.89</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:1D>0</o00e:ID>
<ooe:Shape_Leng>446.03</00e:Shape_Leng>
</ooe:Wege>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Wege fid="F1">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1494.53,308969.1 -1535.75,308980.56 -
1556.46,308980.56 -1605.41,308973.71 -
1660.01,308973.77</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:1D>0</00e:ID>
<ooe:Shape_Leng>167.51</ooe:Shape_Leng>
</ooe:Wege>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Wege fid="F2">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1495.3,309127.47 -1501.92,309137.27 -
1527.17,309134.4 -1554.34,309126.18 -1587.24,309119.67 -1613.83,309116.8 -1636.26,309113.24 -
1642.89,309113.13</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>
<ooe:1D>0</o00e:ID>
<ooe:Shape_Leng>155.25</00e:Shape_Leng>
</ooe:Wege>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Wege fid="F3">

<ooe:geometryProperty><gml:MultiLineString><gml:lineStringMember><gml:LineString><gml:coordinates>-
1605.25,309933.01 -1661.04,309969.66 -1701.73,309949.02 -
1700.68,309944.07</gml:coordinates></gml:LineString></gml:lineStringMember><gml:lineStringMember><g
ml:LineString><gml:coordinates>-1661.04,309969.66 -1681.33,309976.43 -
1703.24,309979.75</gml:coordinates></gml:LineString></gml:lineStringMember></gml:MultiLineString></00
e:geometryProperty>
<ooe:1D>0</o00e:ID>
<ooe:Shape_Leng>160.99</o0e:Shape_Leng>
</ooe:Wege>
</gml:featureMember>
<gml:featureMember>
<ooe:Wege fid="F4">
<ooe:geometryProperty><gml:LineString><gml:coordinates>-1737.47,308590.53 -
1674.62,308575.65</gml:coordinates></gml:LineString></ooe:geometryProperty>



<ooe:1D>0</o0e:ID>
<ooe:Shape_Leng>64.59</00e:Shape_Leng>
</ooe:Wege>
</gml:featureMember>
</ooe:FeatureCollection>



<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<xs:schema targetNamespace="http://www.ooe.gv.at/"
xmlins:ooe="http://www.ooe.gv.at/gml" xmIns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema"
xmins:gml="http://www.opengis.net/gml" elementFormDefault="qualified" version="1.0">
<xs:import namespace="http://www.opengis.net/gml"
schemalocation="http://schemas.opengeospatial.net/gml/2.1.2/feature.xsd"/><xs:element
name="FeatureCollection" type="ooe:FeatureCollectionType"
substitutionGroup="gml:_FeatureCollection"/>
<xs:complexType name="FeatureCollectionType">
<xs:complexContent>
<xs:extension base="gml:AbstractFeatureCollectionType">
<xs:attribute name="lockld" type="xs:string" use="optional"/>
<xs:attribute name="scope" type="xs:string" use="optional"/>
</xs:extension>
</xs:complexContent>
</xs:complexType>
<xs:element name="Wege" type="o0e:Wege_Type" substitutionGroup="gml:_Feature"/>
<xs:complexType name="Wege_Type">
<xs:complexContent>
<xs:extension base="gml:AbstractFeatureType">
<xs:sequence>
<xs:element name="geometryProperty" type="gml:GeometryProperty Type" nillable="true"
minOccurs="1" maxOccurs="1"/>
<xs:element name="ID" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:integer">
<xs:totalDigits value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Shape_Leng" nillable="true" minOccurs="0" maxOccurs="1">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal">
<xs:totalDigits value="19"/>
<xs:fractionDigits value="11"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:extension>
</xs:complexContent>
</xs:complexType>
</xs:schema>



